
	
	

	
	

Αγαπητοί γονείς, 
Επειδή ήδη έχουν εμφανιστεί κάποια κρούσματα σε σχολεία της πόλης μας και τα πρωτόκολλα διαχείρισης 
έχουν προκαλέσει διάφορες παρανοήσεις, συνοψίζουμε προς διευκόλυνσή σας  το ακόλουθο ενημερωτικό 
σημείωμα. Eεπισυνάπτονται όμως και το σχετικό ΦΕΚ καθώς και ερωτήσεις-απαντήσεις από το Υπουργείο 
Παιδείας που παρακαλούμε να τις διαβάσετε προσεκτικά. 
 
Καθημερινότητα σχολείων  : 
Tα παιδιά κάνουν self tests κάθε Δευτέρα και Πέμπτη και προσκομίζουν τις (αρνητικές) βεβαιώσεις κάθε Τρίτη 
και Παρασκευή.  
Σε περίπτωση θετικού τεστ, ο μαθητής παραμένει στο σπίτι και ειδοποιείται άμεσα το σχολείο.  
Από τη διαδικασία αυτή εξαιρούνται οι πλήρως εμβολιασμένοι και οι νοσήσαντες μαθητές. 
 

Τι	συμβαίνει	 σε	περίπτωση	που	υπάρξει	 επιβεβαιωμένο	
κρούσμα	covid	σε	σχολείο	:	

ü Η Διεύθυνση του σχολείου ενημερώνει όλους τους γονείς του τμήματος για την ύπαρξη κρούσματος 
covid. Όλο το τμήμα θεωρείται στενή επαφή. 

ü  Όλοι οι ανεμβολίαστοι και χωρίς πιστοποιητικό νόσησης μαθητές του τμήματος υποχρεούνται να 
κάνουν δύο rapid tests , την ημέρα 0 και την ημέρα 7. 

ü Δεν υποχρεούνται να κάνουν rapid tests οι πλήρως εμβολιασμένοι και οι νοσήσαντες μαθητές. 
ü Οι εμβολιασμένοι και οι νοσήσαντες υποχρεούνται να κάνουν 2  self tests (αντί rapid). 

 
Μόνο Εφόσον το RAPID είναι αρνητικό, προσέρχονται στο σχολείο με τη σχετική βεβαίωση. 

ü Kανονικά γίνονται τα self tests κάθε Δευτέρα και Πέμπτη. 
 

ü Ο σταυρός – περισσότερα self test.- καθημερινός έλεγχος : Oι μαθητές που κάθονται δίπλα, μπροστά 
και πίσω από το κρούσμα (όπως το σχήμα του σταυρού) κάνουν επιπλέον self tests τα οποία 
προμηθεύονται από το σχολείο. 
 

Δηλαδή , εφόσον παρουσιαστεί κρούσμα  
• Όλα τα παιδιά του τμήματος υποχρεούνται να κάνουν από 2 rapid tests, εκτός των εμβολιασμένων 

και των νοσήσαντων 
• Οι εμβολιασμένοι και οι νοσήσαντες υποχρεούνται σε δύο self test . 
• Ο «σταυρός» κάνει επιπλέον self tests τα οποία προμηθεύεται από το σχολείο. 

 

Πού	κάνουν	οι	 μαθητές	που	θεωρούνται	στενές	 επαφές	
(το	τμήμα	του	κρούσματος)	rapid	tests		-	Δημόσιες	Δομές	
για	δωρεάν	παροχή	της	εξέτασης	κοντά	μας:	
 

Προσοχή :  
Απαραίτητη στις Δημόσιες Δομές η προσκόμιση Βεβαίωσης του Διευθυντή/ριας του σχολείου ότι ο/η 
μαθητής/ρια είναι επαφή κρούσματος. 
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• Κέντρο Υγείας Αγ. Παρασκευής – Μεσογείων 454, ΤΚ 15342 τηλ.210-6016911 
Το Κέντρο λειτουργεί καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή ώρες 08:00 – 16:00 

ΧΩΡΙΣ  ραντεβού για τη διενέργεια rapid test. 
Το συγκεκριμένο κέντρο δέχεται και προνήπια- νήπια αλλά και μικρότερα παιδάκια από τους βρεφικούς-
νηπιακούς σταθμούς. 
 

• Κέντρο Υγείας Χολαργού – Μεσογείων 250, τηλ.210-6519271 
Το Κέντρο λειτουργεί καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή ώρες 08:00 – 13:00 

Με  ραντεβού για τη διενέργεια rapid test στο τηλ. 210-6519271 
 
 

• Kέντρο Υγείας Χαλανδρίου, Δημοσθένους 8, τηλ. 210-6850874   
ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ στο 14900 

Ημέρες και ώρες λειτουργίας Κάθε μέρα , 7x7 (και Σάββατα και Κυριακές) 08:30 – 21:30 
 
Σημειώνουμε ότι εμείς αναφέρουμε τις κοντινότερες στην πόλη μας δημόσιες δομές για δωρεάν διενέργεια των 
υποχρεωτικών rapid tests. Υπάρχουν φυσικά και άλλες .Επίσης ενημερώνουμε ότι οι διαγνώσεις μέσω 
ιδιωτικών κέντρων επί πληρωμή έχουν ισχύ και γίνονται δεκτές από τα σχολεία μας. 
 

Υπενθυμίζουμε ότι όλα τα παραπάνω ισχύουν με τα μέχρι στιγμής δεδομένα. 
 
Κλείνοντας θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά το Διευθυντή του κέντρου Υγείας Αγ. Παρασκευής κ. Μαλάμο 
για την εξαιρετική συνεργασία που είχαμε στο θέμα των rapid test για τους μαθητές των σχολείων μας. Άμεση 
ήταν η ανταπόκρισή του στο θέμα της διεύρυνσης του ωραρίου λειτουργίας του κέντρου πλέον του σχολικού 
ωραρίου, που ήταν ζητούμενο για πάρα πολλούς γονείς. 
 
 
Ευχόμαστε σε όλους και σε όλες Υγεία, Ψυχραιμία και Αισιοδοξία. 
Ελπίζουμε και ευχόμαστε οι παραπάνω πληροφορίες να μείνουν «αχρείαστες»… 
 
Επισυνάπτονται  
 ΦΕΚ 4054/04.09.2021 
Υπουργείο Παιδείας Ερωτήσεις Απαντήσεις	 https://www.minedu.gov.gr/news/50000-10-09-21-14-erotiseis-
kai-apantiseis-sxetika-me-ta-metra-prostasias-kai-to-protokollo-leitourgias-ton-sxoleion-gia-to-etos-2021-
2022 
 
 
 

Αγ. Παρασκευή, 23 Σεπτεμβρίου 2021 
 

Το Δ.Σ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγ. Παρασκευής 
 


